

# 黄圣依试镜好莱坞大片

明年将参演科幻大片《汉江怪物2》



黄圣依赴美试镜所拍定妆照



据 新华网

日前，记者获悉，演完《白蛇传说》的黄圣依赴美参加了好莱坞一部银幕动作巨制的试镜刚刚返京。记者向黄圣依公司经纪人求证，该工作人员表示：“圣依这次确实是利用《霹雳神探》的筹备间隙，应对方之邀，和他们进行了一系列接触，并拍摄了定妆照。”

## ▶▶ 黄圣依试镜好莱坞大片

据悉，黄圣依此次赴美接触的好莱坞剧组，此前已接触过数位当红的国内一线女星。而此次制片方之所以会确认由黄圣依出演，宣传人员透露对方在海外观看了由她主演的《白蛇传说》，并对黄圣依与李连杰的对手戏印象十分深刻。制片方接触黄圣依后，被黄圣依的敬业精神打动，于是决定和黄圣依进行合作。

至于这部影片片名、黄圣依要与哪些好莱坞巨星合作，工作人员则未给出明确答复，只表示：“这部动作系列影片在国内有一定的受众群体，也有一定的群众基础。”随后，记者几经努力，取得了4张珍贵的黄圣依试镜照片。图中的黄圣依手持重型武器，英姿飒爽，让人对她要演的动作角色抱有更多期待与猜测。

## ▶▶ 黄圣依明年工作计划曝光

此前，《白蛇传说》在内地市场喜获2亿元的票房成绩。而在此次确认黄圣依试镜好莱坞巨制之后，记者从其经纪公司获悉了黄圣依明年的工作计划。

除了目前已筹备完毕、即将开机的《霹雳神探》外，黄圣依最新一轮的演唱会也将于明年元旦过后开始。据悉，此次

演唱会将覆盖全国数座一线城市。结束巡演后，她将赶赴韩国参演原班人马筹备的科幻灾难大片《汉江怪物2》。4月，黄圣依将赴美，开始为期两个月的拍摄周期。下半年，还有两部黄圣依参演的电影开机。可以说，黄圣依明年工作安排得满满当当，几无空隙。

## ▶▶ 杨子保证“神探”票房超“白蛇”

对于黄圣依公布2012年工作计划，记者特意联系到巨力影视总裁杨子。杨子表示，他已经知晓并且同意了黄圣依2012年的工作安排，会全力支持黄圣依独立发展，多接触和尝试各种角色，以进一步拓展她未来的戏路。

而对于即将开拍的《霹雳神探》，杨子更

表示极为看重，“相信《白蛇传说》已经让大家知道了我做电影的诚意。接下来影视的《霹雳神探》将让业界和广大观众见证巨力在不同类型、不同题材、不同时代背景影片方面同样卓尔不群的实力，而且我可以保证《霹雳神探》在票房上一定会比《白蛇传说》更上一个台阶”。

《密室之不可靠岸》北京首映

# 苏有朋不介意吴奇隆身价更高

据《新京报》

电影《密室之不可靠岸》(也称《密室2》)北京首映礼25日举行，影片导演张番番，主演苏有朋、杨坤、倪虹洁、吴辰君、周韦彤和出品人高军一起亮相。由于苏有朋之前受访时曾表示，将选择一个适当的时机淡出演艺圈，因此在现场，倪虹洁等演员都热情“挽留”他，很怕《密室3》没了苏有朋扮演的柳飞云。

对于最近因热播剧《步步惊心》而身价暴涨的小虎队老大吴奇隆，苏有朋在祝贺之余，更表示不介意对方身价比他高。

据悉，《密室之不可靠岸》将于10月27日在全国上映。面对《狼族崛起》

等进口大片的强势来袭，影片导演张番番表示，《密室之不可靠岸》打造的是一个新类型推理片。去年《密室1》用400万元的投资博得了近3000万元的票房已经证明该类型影片的生命力。而苏有朋对这部电影也十分有信心，告诉记者他平时喜欢叫导演“张三番”，希望这部电影票房也能比《密室1》翻三番，甚至过亿元。

张番番坦言，为了打开市场，《密室1》的惊悚元素“稍微多了一些”，而《密室之不可靠岸》走的就是推理片路线，“不强调吓人，把乐趣放在剥茧抽丝的过程里。其实，影片吓人很容易，但不高级，也对不起这么多演员的拼搏”。



苏有朋



秦岚微博晒钻戒被疑好事将近

# 陆川片场否认求婚

据《新快报》金羊网

陆川与秦岚这对“圈内情侣”相恋已有两年，此前两人一直宣称很享受恋爱状态。25日早上，秦岚在微博上传了一枚钻戒和一条钻石项链的照片，并称：“等待早开工了！漂亮吗？一大早闪晕我了，就是它了……

我心里想要的，你懂的。”这让很多网友猜测是不是陆川早晨向秦岚求婚，两人的婚事要提上议事日程。

记者随即采访了导演陆川，他说自己正在坝上拍戏，秦岚也在拍戏，否认了早晨求婚的说法。他表示自己并不知道秦岚发的微博内容，并对是否送秦岚钻戒未直接回应。

## 本期广电报 看点

- 关注：让“黄昏”的夕阳别样红 (02版)
- 娱乐：李玟真豪奢 一场婚礼要花1.3亿元 (19版)
- 万象：14岁少女要求带男友回家遭父母拒绝后离家出走 (34版)
- 旧闻：毛主席纪念堂为什么选在天安门广场？ (36版)
- 心灵花园：爱没有了，我还剩下什么？ (48版)
- 《洛阳广播电视台报》订报热线：63355541

## P图说文娱 Picture



霍思燕首度公开恋情

由彭顺执导，李心洁、霍思燕、杨采妮等主演的电影《梦游3D》，从东京首映回来以后宣传第一站就是广州。在东京黑脸应对“微博骂战”问题的霍思燕，25日面对记者却诚恳地倾诉了自己之所以这样做的前因后果，并首度公开了和黄奕旧爱杨溢的恋情，表示自己“不是小三”，“谈恋爱也希望被祝福”，“目前感情很稳定”。她还重申：“不管怎么样，我做了我觉得应该做的事情，我不后悔，也得到了爱人、家人和朋友们的支持。” (金羊)



徐子淇产后亮相做善事

徐子淇6月为香港富商李兆基诞下孙子，产后已经瘦身成功的她25日首次亮相慈善活动，还挑选了一张她手抱儿子的照片为慈善筹款。照片中，她身披一块布，儿子俊熹只穿尿片，希望传递爱很简单这一信息。徐子淇更为照片注解：“成为妈妈之后，更加明白母爱的无私，爱是纯洁与无条件的。”除了徐子淇，林青霞、任达华等也各自送出一张心爱照片，照片打印于棉布上缝制而成“百家被”，为困苦中的小朋友送上温暖祝福。 (信时)